

Тема: ПОЛЕЗНА ЗАСТРОЕНА ПЛОЩ И БРОЙ СТАИ В ЖИЛИЩЕТО

Полезната застроена площ се определя като общата застроена площ на помещенията, които отговарят на понятието за стая. Стая е пространство в дадена жилищна единица, оградено със стени от пода до тавана или покрива, с размери, достатъчни за поместването на легло за възрастен човек (най-малко 4 кв. м), и най-малко 2 м височина на по-голямата част на тавана. Записват се стаи с площ 4 и повече кв. м. Описва се наличието на:

- *Кухня* - кухня е помещение в жилището с площ не по-малка от 4 кв. м, което по първоначално изграждане или след преустройство е пригодено и обзаведено с необходимите съоръжения за приготвяне на храна на домакинството, което живее в жилището. Когато една кухня се използва едновременно за спане и за престояване през деня или за столова, тя се посочва като кухня, но само в случаите, когато жилището има и други стаи.

- *Кухненски бокс* - когато в жилището няма отделно помещение за кухня, а кухненското оборудване заема част от друго помещение (може да е отделено или не, с бар плот или нещо друго).

- *Спомагателни помещения* - като спомагателни помещения се включват стаи с площ по-малка от 4 кв. м, вестибюл без пряко осветление, коридор, антрета, баня, тоалетни, баня-тоалетна, килери, дрешници, други спомагателни помещения (сушилни, перални, балкони и лоджии) независимо от големината на площта им. Площта на банята, когато представлява самостоятелна постройка и се намира извън сградата, но в двора, също се включва към спомагателните помещения.

Тема: ЕЛЕКТРИЧЕСТВО В ЖИЛИЩЕТО

В жилището има електричество, когато в него е прокарана електрическа инсталация и по нея протича електрически ток.

Тема: ВОДОСНАБДИТЕЛНА СИСТЕМА В ЖИЛИЩЕТО

Посочва се наличие на водоснабдителна система, когато кранът за вода се намира в кухнята, банята, тоалетната или някое друго помещение на жилището. Посочва се и случаят, когато в жилището няма изградена водопроводна инсталация (кранът за водата се намира извън входа на жилището) и тя достига до сградата или извън нея и снабдяването с вода става от централен или собствен източник. Няма наличие на водопровод, когато осигуряването на вода става от други източници (кладенец, езеро, река и др.) извън очертаванията на дворното място.